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POTPORA ENERGETSKOJ TRANZICIJI 
I DEKARBONIZACIJI U PODRUČJU 

TOPLINARSTVA (SET_HEAT)
Projekt SET_HEAT usmjeren je na ubrzavanje ener-
getske tranzicije i dekarbonizacije toplinarstva u 
četiri ciljane zemlje Itočne Europe integracijom ni-
skokvalitetnih izvora topline u visokotemperaturne 
toplinske mreže. Cilj projekta je pokrenuti strateške 
investicijske programe toplinarskih tvrtki koje se 
danas uvelike oslanjaju na procese izgaranja fosil-
nih goriva i biomase u Poljskoj, Litvi, Rumunjskoj 
i Hrvatskoj, a i na stvarne investicijske projekte u 
području integracije niskokvalitetnih obnovljivih 
izvora i otpadne topline u visokotemperaturne to-
plinske mreže.
Poseban cilj investicijskih programa pokrenutih u 
sklopu projekta je toplinarskim tvrtkama koje izrav-
no sudjeluju u projektu omogućiti zadovoljavanje 
odrednica učinkovitih toplinarskih tvrtki u razdo-
blju 1. siječnja 2026. - 31. prosinca 2034. Te odredni-
ce su: sustav koji koristi najmanje 50% obnovljivih 
izvora, 50% otpadne topline, 80% topline iz visoko-
učinkovite kogeneracije ili barem kombinaciju ta-
kve topline koja se isporučuje u mrežu, pri čemu je 
najmanji udio obnovljivih izvora 5%, a ukupni udio 
obnovljivih izvora, otpadne ili topline iz visokou-
činkovite kogeneriracije najmanje 50% i otvaranje 
puta daljnjem razvoju prema energetskoj tranziciji 
i dekarbonizaciji. 
Projekt će također sadržavati značajan prijenos 
znanja iz brojnih prethodnih europskih i nacional-
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nih projekata i mobilizaciju sudionika. Uključuje i 
prilagođene aktivnosti usmjerene na popunjavanje 
praznina u znanju, razvijanje potrebnih vještina i 
stručnosti, dosezanje svih sudionika i opsežnu ko-
munikaciju, diseminaciju i primjenu. 
Projektni partneri i ključni sudionici zajednički će 
razviti tehnička i netehnička rješenja za toplinarske 
tvrtke i cijelo to područje. Projekt će izravno podr-
žati četiri toplinarske tvrtke koje upravljaju visoko-
temperaturnim toplinarskim sustavima u pripremi 
investicijskih planova za ispunjavanje revidiranih 
kriterija za ‘učinkovito daljinsko grijanje i hlađenje’, 
što je određeno u Direktivi o energetskoj učinko-
vitosti za razdoblje 2026. - 2035. godine i utrti put 
daljnjem razvoju. 
Broj toplinarskih sustava koji su izravno uključeni u 
projekt (u vlasništvu partnera konzorcija projekta) 
je 20. Projekt će također neizravno podržati dru-
ge vanjske tvrtke isporučujući rezultate kao što su 
primjeri skalabilnih i repliciranih rješenja i model 
investicijskih projekata. Konkretno, projekt će biti 
usmjeren na značajno smanjenje udjela procesa 
izgaranja fosilnih goriva i biomase u proizvodnji 
topline. Također će se procijeniti mogućnosti za 
uspostavu lokalnih ekosustava toplinarskih tvrtki 
na budućem energetskom tržištu. Razmatrat će se 
scenarij potpore toplinarskih tvrtki razvoju pohra-
ne energije i integracije u tom području.
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